



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту гибели четырех человек во время пожара



В правоохранительные органы республики ночью 7 марта 2016 года от сотрудников МЧС поступило сообщение о том, что после тушения пожара в одном из домов Ленинского района города Уфы обнаружены тела четырех человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что ночью 7 марта 2016 года в городе Уфе на улице Ключевской в индивидуальном кирпичном жилом доме произошел пожар. После тушения пожара обнаружены тела 4 человек. Их личности устанавливаются. Жители дома характеризовались соседями как лица, ведущие аморальный образ жизни.

В настоящее время проводится осмотр мест происшествия, устанавливаются все



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

обстоятельства, причина пожара и причины смерти погибших. Назначены пожарно-техническая и судебно-медицинские экспертизы. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

За один 2015 год 14 детей погибло в пожарах. Просим граждан с должным вниманием относиться к системам отопления индивидуальных жилых домов, следить за состоянием электропроводки, особенно в межсезонье, и воспитывать у детей навыки безопасного обращения с огнем.

07 Марта 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1021290>